



海尔展出卡萨帝全系产品。徐常青 摄



青岛啤酒在展台搭建了一个酒吧。徐常青 摄



海信展台。

青岛“五朵金花”绽放品博会

海尔、海信、青啤、澳柯玛、双星聚首 青岛品牌秀出硬核力量

卡萨帝全系产品、海信全球首款可折叠激光电视、青岛啤酒新产品、澳柯玛深冷保鲜冰箱、双星“全防爆”安全轮胎……2023青岛国际品质生活博览会举办期间，青岛企业携硬核产品亮相。值得关注的是，今年品博会期间，海尔、海信、青啤、澳柯玛、双星“五朵金花”再聚首，共同展示青岛制造的强大力量。此外，赛轮、三利、德盛、酷特、新希望琴牌等青岛品牌后起之秀同样携重磅产品亮相，为广大市民奉上一场精彩的“品牌盛宴”。

卡萨帝全系产品亮相

品博会现场，位于四号馆的海尔展区成为市民关注的亮点。海尔携卡萨帝全系产品重磅亮相，展示高端家电可以为人们带来的高品质生活。

嵌入式冰箱成为家庭装修的新潮流。海尔展出了卡萨帝原创平嵌冰箱，嵌入橱柜纯平无缝。该款冰箱开创了行业独有的抽屉式F+格局厨房化的收纳及使用体验。据介绍，卡萨帝原创平嵌冰箱科技含量满满，在家居一体方面，有全国领先的六大嵌装技术布局378项专利，实现冰箱两侧0cm嵌入橱柜正面平齐；在保鲜方面，制定2项行业标准，冷藏冷冻双细胞级养鲜，延长食材保鲜周期，专利布局236项，UL专业认证温度波动 $\leq 0.1^{\circ}\text{C}$ 。

洗衣机是每个家庭必备的家电产品。海尔展出的卡萨帝中子F2洗干集成机，首创3D透视烘干，引领全球烘干科技革命，解决行业百年烘干难题，厚件羽绒一次烘好。此外，卡萨帝还展出了空调、热水器、厨电等产品。用领先的技术和精美的设计展示了品质生活的“卡萨帝样板”。

全球首款可折叠激光电视亮相

青岛企业海信近年来在显示技术方面的突破令人瞩目。品博会期间，海信展出了全球首款120英寸可折叠激光电视、海信Vision Hub智慧平板专业款P系列、璀璨C2经典品质套餐、海信超声系统等多款重磅产品。

全球首款120英寸可折叠激光电视引发了众多市民的关注。伴随着电视屏幕尺寸越来越大，入户难成为消费者购买大屏电视时遇到的难题。据介绍，作为行业首款标配可折叠菲涅尔屏的120英寸激光电视，海信激光电视L5K具有“框架可折叠、柔性屏幕可卷曲”的特性，入户时框架180°折叠，屏幕膜片卷曲后与框架分体入户，百分百进入各类电梯。为了解决入户难题，海信创新推出超百英寸“分体式轻量化入户”解决方案。海信通过两年探索实现了从体式张力结构到可折叠张力结构的升级，通俗讲，这种张力结构，就像一张弓，刚性框架与弹性支撑的精细配合，达到力学的长期稳定平



澳柯玛展出多款智慧保鲜冰箱。徐常青 摄



双星在展台摆放了一辆汽车。徐常青 摄

衡，在实现可折叠的同时，确保屏幕的平整度。

青岛啤酒邀你开怀畅饮

青岛有着啤酒之城的美誉，几乎在世界上任何一个地方，都能看到青岛啤酒的身影。作为青岛最具代表性的企业之一，青岛啤酒在品博会上重磅亮相，它们别出心裁地在展台搭建了一个复古风格的酒吧，市民可以在酒吧里感受青岛啤酒的独特魅力。

青岛啤酒股份有限公司是中国历史悠久的啤酒制造厂商。目前品牌价值2406.89亿元，连续20年居中国啤酒行业首位，位列世界品牌500强。“青岛啤酒”及子品牌“崂山啤酒、汉斯啤酒、青岛啤酒博物馆、王子以及TSINGTAO1903青岛啤酒吧”的品牌总价值超3800亿元。目前，青岛啤酒远销世界120个国家，为世界第五大啤酒厂商。

-40℃深海级深冷速冻保鲜冰箱亮相

有着“温度科技专家”之称的澳柯玛携多场景智慧家电解决方案及玲珑套系等众多高端新品亮相，带来全新的智慧生活体验。

澳柯玛多款智慧保鲜冰箱阵容组成的冰箱保鲜解决方案精彩纷呈。全新深冷保鲜冰箱、全空间

离子洄游净化冰箱等重磅新品纷纷亮相。澳柯玛创新研发推出的首台零嵌设计、四季鲜储、兼备-40℃深冷速冻的深冷保鲜冰箱(BCD-616WPGEVS)，重新定义家庭保鲜，成为展会的一大亮点。这款冰箱通过春夏秋冬四种模式变化真正实现了时令级保鲜，并首创了-40℃深海级深冷速冻保鲜，充分保留了食材鲜嫩口感；澳柯玛(BCD-521WPGSV)创新全空间离子洄游净化技术，超低温速冻，0.1℃精控保鲜，净化进程可视化，为家庭食材安全保驾护航。澳柯玛BCD-537WPGSF冰箱，零距离嵌入设计，超大变温魔术舱，金属微风道，全空间净化等功能，也受到了众多观众驻足围观。

“全防爆”安全轮胎填补市场空白

品博会现场，双星别出心裁地在展台上摆放了一辆家用汽车，这辆汽车全部安装了由双星自主研发的“全防爆”安全轮胎。“全防爆”安全轮胎不仅精准概括轮胎的特性，同时也直击消费者关注的热点。“全防爆”安全轮胎吸引了众多市民的关注。

据介绍，双星“全防爆”安全轮胎，独创的“safort 魔性”支撑体结构，可以在不改变车辆底盘结构不更换专用轮毂的情况下，完美适配所有乘用车，也不需要特殊的设备进行安装。同时可以保障轮胎在0气压的情况下，以60km/h的速度继续行驶30分钟，能够有效防止高速爆胎引起的侧翻事故。更令人惊喜的是，双“全防爆”安全轮胎不仅仅在性能上取得突破性进步，在适用范围上也属于开拓性的独家产品。

万伏智能高压电机突破行业难题

品博会期间，三利集团展台格外引人注目，它们带来了公司自主研发的全系列产品，不仅有智慧供水设备，还有房车产品。

供水设备的核心是水泵，水泵的核心是电机，三利集团曾遇到国外配套的水泵和电机的质量和售后服务问题，影响了三利对客户的服务品质。为了全方位彻底解决问题，三利决心自主研发水泵和电机。2008年，三利集团水泵研发部悄然成立，2010年又成立电机研发部，投入研发经费十多个亿，“五年包换，十年保修”的水泵和电机在三利诞生了。根据国家权威机构检测，三利水泵能效高出国外知名品牌产品6.3个百分点，各项指标均达到世界领先。

三利自主研发的智能双驱变频调速泵集多种功能于一体，取消了变频器、PLC控制器、各种数显、不用安装流量计，完全替代传统无负压设备，高效节能，节省投资，为供水行业高质量发展注入新动能。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛
观海新闻/青报全媒体 记者 吴冰冰